
A TERV ÉS PÉNZÜGYI FŐOSZTÁLY ÉS AZ ANYAGI ÉS TECHNIKAI FŐOSZTÁLYV E Z E T Ő I N E K
21. számú közös utasítása Budapest, 1962. november hó 16.

Tárgy: A Kormányvonatok biztosításában résztvevők anyagi technikai és pénzügyi ellátása.
A 0034. számú belügyminiszteri parancs /1962. szeptember 18/,  valamint ennek végrehajtására kiadott 0015. számú belügyminiszterhelyettesi utasítás /1962. szeptember 18/V/8. pontija alapján a kormányvonatok biztosításában résztvevők anyagi technikai és pénzügyi ellátását az alábbiak szerint szabályozzuk:
A kormányvonatok külső biztosításában résztvevők közül:
- A karhatalom beosztottai részére a biztosítás idejére a mindenkor érvényes rendelkezések, illetve élelmezési norma szerinti természetbeni ellátást kell biztosítani.
- Egyéb - nem a karhatalom - állományába tartozók a belföldi hivatalos kiküldetéseket szabályozó 0013/1961. számú miniszterhelyettesi utasítás rendelkezéseiben előirt feltételek megléte esetén napidíjra /kiküldetési pótdíjra/ jogosultak. Élelmezésükről a szükséghez képest, a biztosításban töltött szolgálati időnek megfelelően maguk kötelesek gondoskodni. Kivétel ez alól,ha az ellátásra külön központi intézkedés történik.
A természetbeni ellátásban részesülőknek napidíj, vagy egyéb té
rítés nem jár.
A hideg évszakokban a biztosítást szabadban ellátók részére - azokon a napokon, amelyeken a Meteorológiai Intézet jelentése szerint a várható napi középhőmérséklet a + 4 C°-ot nem haladja meg, és a szabadban töltött szolgálat a 4 órát meghaladja, - naponta és 
személyenként az 1961. évi 7.sz.  BK-ben közzétett 927/1961. sz. 
utasítás IV. rész a./ pontjában meghatározott 1,10 Ft-ból melegítő italt /5 dl teát, vagy cukrozott feketekávét/ kell biztosítani.
A melegítő italt azok részére, akik természetbeni élelem ellátás
ban részesülnek, természetben kell biztosítani, azok részére pedig, akik az élelmezésükről egyénileg kötelesek gondoskodni - ha a melegítő ital természetbeni biztosítása nem lehetséges - 
a melegítő italra engedélyezett 1,10 Ft-ot utólag kézhez kell fi
zetni.
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A kormányvonatokon utazók /belső biztosítást végzők/ ellátá
sát a BM. Külügyi Osztály 31-12/16-1/1962. számú utasítása 
Szabályozza. 
A Központi Garázs Parancsnoka a kormányvonatok biztosításához 
szükséges autóbuszt, valamint a III/III/2 Osztály állományában 
lévő 1 db gyorsjáratú személygépkocsin felül szükséges gyors
járatú személygépkocsit a III/III/2 Osztály vezetőjének, vagy 
helyetteseinek aláírásával ellátott igénylésre is biztosítsa,
A kormányvonatok biztosításánál felmerült km. túlfutást és 
üzemanyagtöbblet felhasználást igazoltnak kell venni,
A biztosításban résztvevő rendőrök egyöntetű ruházattal való 
ellátása érdekében a megyei rendőrfőkapitányságok külső bizto
sítást végző rendőri állományát megyén belül egyszínű bundákkal 
kell ellátni. Az ezzel kapcsolatban felmerülő esetleges igénye
ket a Ruházati Osztály elsősorban készletátcsoportosítással, 
szükség esetén központi készletből történő kiutalással biztosítsa. 
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